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: التمرين اثاني  

حصس العددين التاليين بين ألفين متتاليتين ثم بين مائتين متتاليتين
ُ
 ا

1575  ، 2062 

: التمرين اثااث

زشم مصتقيمين  -1
ُ
.0متعامدين في النقطت  (L)و (D)ا

.cm3 بـ 0 التي جبعد عن النقطت Aالنقطت  (D)عين على المصتقيم  -2

.cm4 بـ 0 التي جبعد عن النقطت Bالنقطت  (L)عين على المصتقيم  -3

  ؟ABO ، ما اشم المضلع B و Aصل بين النقطتين  -4

: التمسين السابع

.  لساس في علبت100 لساشا،وضعها في علب بحيث وضع مل 7500يملك منتبي 

 هى عدد العلب التي جحصل عليها؟ ما -

هى عدد الصناديق التي اشتعملها؟  ما.  علب في صندوو 10إذا علمت أهه وضع مل  -
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@fiÎ˛a@Ôq˝r€a



:  لمشكلة

بمناشبت ذلسي اهدلاع ثىزة أول هىفمبر أقامت مدزشتك حفلا، فشازك فيه التلامير حصب الجدول 

: التالي

مصسحياث شعس أهاشيد النشاط 

 85 19 153عدد التلامير 

 جلميرا 545: إذا علمت أن عدد جلامير مدزشتك هى

حصب عدد التلامير الرين شازمىا في الحفل؟ -1
ُ
ا

في الحفل؟ هى عدد التلامير الرين لم يشازمىا ما -2

.في نهايت الحفل قام هصف التلامير الرين لم يشازمىا بأداء النشيد الىطني -3

ما هى عدد التلامير الرين أدوا النشيد الىطني؟ 

حصس هرا العدد بين عددين متتاليين -
ُ
 .ا

 بالتوفيق
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